



Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



**Proiect cofinanțat din Fondul Social European+ prin Programul Educație și Ocupare 2021-2027**

**Obiectiv specific:** ESO4.5 Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării nonformale și informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie

**Apel:** Promovarea dezvoltării programelor de studii terțiare de înaltă calitate, flexibile și corelate cu cerințele pieței muncii - STAGII STUDENȚI- Regiuni mai puțin dezvoltate

**Titlul proiectului:** PoliSTAR: Stagii de practică recursive – punte către experiența profesională completă

**Cod MySMIS:** 316729

## INVITAȚIE

Vă invităm să participați la conferința de lansare a proiectului „*PoliSTAR: Stagii de practică recursive – punte către experiența profesională completă*”, cod MySMIS 316729, implementat de Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București (POLITEHNICA București).

Evenimentul va avea loc **marți, 21.01.2025, începând cu ora 13:30, în Sala Senatului** de la POLITEHNICA București (Splaiul Independenței nr. 313, Clădirea Rectorat, et. 2).

Proiectul vizează creșterea ratei de participare a studenților la programe de învățare la locul de muncă prin implicarea a 288 studenți din învățământul tehnic superior, nivel ISCED 6-8, de la 8 facultăți din POLITEHNICA București (Facultatea de Inginerie Industrială și Robotică, Facultatea de Inginerie Mecanică și Mecatronică, Facultatea de Științe Aplicate, Facultatea de Antreprenoriat, Ingineria și Managementul Afacerilor, Facultatea de Inginerie Chimică și Biotehnologii, Facultatea de Inginerie în Limbi Străine, Facultatea de Știința și Ingineria Materialelor și Facultatea de Ingineria Sistemelor Biotehnice) din regiunile mai puțin dezvoltate ale României, în efectuarea de stagii de practică de calitate, flexibile și incluzive.

În speranța că veți da curs acestei invitații, vă asigurăm de toată considerația noastră.

Prof.dr.ing.ec. Cristian-Vasile DOICIN  
Manager de proiect